

外盘主要指数情况及涨跌

道琼斯	16502	0
美元指数	79.77	-0.1
美原油指	99.58	+0.45
纽约金指	1290.7	+6
伦铜指数	6751	+73.5
伦铝指数	1878.5	+7
伦锌指数	2075.75	+17
美豆指数	1381.4	+3
美豆粕指	444.5	+1.3
美豆油指	42.58	+0.05
美玉米指	505	-2
原糖指数	18.03	-0.22
美棉指数	89.5	+0.38

中融汇信期货投研中心

联系人: 肖琳琳

从业资格号: F0279586

TEL: 021-51557585

Email: xiaolinlin1@zrhxqh.com

晨报

2014年4月25日星期五

晨会纪要

品种概况

【股指】窄幅震荡微幅收跌

【贵金属】消息面清淡,黄金白银先抑后扬

【PTA】 月底结算价上调

【塑料】装置检修较多,月末部分装置计划重启

【双粕】整理中等待方向

【油脂】CBOT大豆低吸买盘进入, 马棕油因出口预期不佳收平

【白糖】跳空高开盘中跳水主力小幅收涨近月平收

机会提示

【股指】前空持有

【贵金属】空头持有,注意止损

【PTA】 空单减持

【塑料】暂时观望

【双粕】可尝试性买入,但不宜追高

【油脂】暂时观望,日内区间交易为主

【白糖】伺糖会消息而动,轻仓小止损

今日关注

▶ 07:30 日本 4月东京CPI (除生鲜食品) 年率

▶ 21:55 美国 4月密歇根大学消费者信心终值

财经要闻

1、中国猪肉价格降至2010年10月以来最低点

2月份以来全国猪肉价格持续快速下降,目前已降至2010年10月以来的最低点。齐鲁证券认为,2013年8月以后的过激补栏导致了2014年开年生猪供给大幅增加,但下跌已近尾声。猪肉价格的开年大跌也意味着上半年通胀基本不会超预期。

2、广汇能源拔得优先股头筹 拟50亿"输血"铁路项目

优先股试点方案出台后,市场普遍认为首份优先股预案将在银行股中诞生,但不想却被广汇能源拔得头筹。其昨日宣布非公开发行不超过50亿元优先股,不超过净资产的50%。根据项目资金需求,本次募集资金将用于广汇能源的红淖铁路项目和补充流动资金。



晨会纪要

股指

周三沪综指继续窄幅震荡,全天收跌。IF1405合约上涨 0.01%,报收 2183.2。大盘日线收长上影线,收于 60日均线下方,前期热点板块有所回调。期指日内上测近期窄幅区间上沿,遇阻回落,操作上继续维持前空持有思路,区间参考 2170-2210。

贵金属

周三贵金属先抑后扬,欧洲盘的时候大幅下跌,伦敦金一度打到 1268,伦敦银一度打到 19,不过就在美盘开盘之前,贵金属强劲上涨,收复并大幅反冲,最高伦敦金到 1298,伦敦银最高打到 19.916,主要因为俄乌局势恶化及美国初请失业金人数跳升。周四,乌克兰政府装甲部队在乌东部城市 Slaviansk 发动攻势。乌克兰内政部称,政府军摧毁了亲俄势力的三个哨所,5 名亲俄势力人员死亡,政府军一人受伤。对此俄罗斯国防部长 Sergei Shoigu 周四晚间宣布,俄军重启"军事训练"。近日,乌克兰国内盛传俄军将在五月入侵,甚至俄行动具体阶段都已经被曝光。另外,数据显示,美国 4 月 19 日当周初请失业金人数增加 2.4 万,至 32.9 万,高于预期的 31 万,前值修正为 30.5 万,初值为 30.4 万。这是去年 12 月以来出现的最大单周增幅。技术面,伦敦金、伦敦银昨日有疑似结束下跌波段的可能性,不过仍未确认上行波段的开始,伦敦金升破 1300 方可确认,伦敦银有效升破 19.741 方可确认。操作上,之前有空单的继续持有,谨慎者可出场观望,激进者可继续持有,若上行趋势被确认止损。

PTA

宁波一套装置临时检修 7-10 天, PTA 装置开工率 69%, 下游聚酯开工率 81%, 织造织机负荷 78%。临近五一假期,产销率下降。月末结算,中石化昨日公布聚酯原料 4 月结算价格: PX 涨 300 元/吨至 8960/吨, PTA 涨 140 元/吨至 6600 元/吨(修正上调), MEG 涨 100 元/吨至 7100 元/吨。提振期货价格。建议空单可暂时减仓。待反弹到位继续空单介入。

塑料

隔夜原油上涨 1.12%, 石化装置大幅检修, 检修损失产能 20%, 现货定价持稳, 期货偏强。4月末 80 多万吨线性产能计划重启。赛科检修的装置开始升温。吉林石化检修装置昨日重启。建议日内操作为主,长线暂时观望,等待做空机会。

双粕

美国大豆期货周四上涨,交易商表示,因大豆价格在过去四日累计下挫 3.3%后吸引了一轮低吸买盘。指标 CBOT-5 月大豆合约从上周触及合约高位涨势的 23.6%费波纳奇回档技术位寻获支持。CBOT大豆收在略低于日内高位的水平,此为利多信号。美国农业部 (USDA) 周四早上称,截止 4月17日该

http://www.zrhxqh.com



周,出口销售 2013/14 作物年度大豆 800 吨,为销售年度的最低水平,符合-20 至 10 万吨的市场预期。 USDA 表示,新作大豆出口销售 11.82 万吨,低于预期的 35-55 万吨。日本贸易公司丸红周四表示,其在中国的谷物交易部门有三名员工被当局扣留。消息人士告诉路透,事件有关对该部门进口大豆的逃税指控。5 月豆粕合约收升 2.1 美元,报每短吨 480.2 美元。5 月豆油合约收涨 0.09 美分,报 42.59 美分。

今日双粕料在美豆技术性收高的带动下会有一波尝试性再次冲高的过程。毕竟市场依旧保持在多 头心态之中。操作上双粕可以适当逢低买进,但切忌盘中追高。毕竟昨夜美盘冲高幅度有限。如尾市 依旧保持强势,可少量持有多头头寸过周末,反之则离场观望。

油脂

CBOT 大豆期货周四上涨,因大豆价格在过去四日累计下挫 3.3%后吸引了一轮低吸买盘。5月豆油合约收涨 0.09 美分,报 42.59 美分。马盘毛棕油周四收盘近持平,上日则下跌 1.2%,因市场预期出口仅小幅增长,抑制了价格。

连豆油主力 1409 趋势上有再度考验 6910-7035 这一前期成交相对密集区间支撑的可能,关注支撑力度,若下破则将打开进一步的下跌通道,短期预计国内豆油期现货价格向下空间有限,宽幅震荡的可能性大,故不建议仓单隔夜持有,日内短线操作为宜。棕榈油需求未来几日可能反弹,因主要进口国印度、巴基斯坦和中东国家在穆斯林斋月前夕补充库存。6 月底将迎来斋月,随后7月将举行开斋节庆祝活动,此部分需求上量或对棕榈油出口状况带来改善,日内区间 6100-6200 操作。关注收储前后菜油的交易机会。

白糖

隔夜 ICE 原糖收跌,期价在冲高后回落;昨日郑糖开盘跳空走高,日内以窄幅震荡为主但有两次跳水,最终主力9月合约报收于每吨 4871 元,收涨 22 元,涨幅 0.45%,值得注意的是,近月 5月合约报价跳空高开并在盘中创 4月 2日以来新高的背景下平收;全国各地现货报价维持稳定或有小幅上涨。由于隔夜外盘下跌,预计今日郑糖会低开,但今日将举行糖会,预计糖会透露出的消息和数据将会对白糖期现货市场产生很大影响,建议投资者密切关注,不可贸然追涨追跌的同时若操作需控制好仓位并设好止损以防期价剧烈波动。



免责声明

本报告所载的内容仅作参考之用,不作为或被视为出售或购买期货品种的要约或发出的要约邀请。此报告的内容不构成对任何人的投资建议,而中融汇信不会因接收人收到此报告而视他们为其客户。本报告中的信息均来源于公开可获得资料,中融汇信力求准确可靠,但对信息的准确性及完整性不做任何保证。客户应谨慎考虑本报告中的任何意见和建议,不能依赖此报告以取代自己的独立判断,而中融汇信不对因使用此报告而引起的损失负任何责任。本报告仅反映编写分析员的不同设想、见解及分析方法。本报告所载的观点不代表中融汇信期货有限公司的立场。中融汇信可发出其它与本报告所载资料不一致及有不同结论的报告。未经中融汇信授权许可,任何引用、转载以及向第三方传播的行为均可能承担法律责任。